



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего министра экономического развития и торговли Ставропольского края, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего министра экономического развития и торговли Ставропольского края Игоря Перепелицы, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в апреле 2008 года подозреваемый в нарушении действующего законодательства заключил от имени министерства экономического развития и торговли Ставропольского края государственный контракт на оказание услуг по организации инвестиционного процесса и привлечения инвестиций на территорию Ставропольского края с обществом с ограниченной ответственностью «Краевой Инвестиционный Консультант» на условиях размещения заказа у единственного поставщика. Сумма контракта составляла 18 миллионов 870 тысяч рублей, половина из которых на основании письменного распоряжения Перепелицы была перечислена на расчетный счет вышеуказанного юридического лица. Однако общество не выполнило обязательств, предусмотренных государственным контрактом, и денежные средства в размере 9 миллионов 435 тысяч рублей в бюджет Ставропольского края не вернуло.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и получение необходимых доказательств.

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637289>